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RESEN. 
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pelök". A. tippek nem mindig váltak 
a lovak boldogok voltak ha tuljarha»ax 
az emberek eszén. Nem ls nehéz tol«J» 
Egyébként örvendetes, hogy megindulj 
ha nem is a produktivitás, de legalébD » 
produkció, egyelőre a Lóverseny-téren. 
Es még örvendetes abb, hogy az emberek 
nek már van pénzük fogadásokra is Ug«> 
abban a reményben, hogy nyernek), egy 
szóval Szegednek nevezetes napja von 
„korunk" nagy problémái is békésen pi-
hentek néhány órára, pedig a lovaknál 
a versenyképesség dolgában — igaza 
számit a faj és a telekezet. 

A menekültnap 
programja. 

Hétfőn délután öt órakor a vá-
rosháza közgyűlési termében a me-
neküliügyi biva al szegedi kiredelt-
aége gyűlést tartott, amelyen meg-
állapították a szeptember 8-án ren-
dezendő népünuepély és kabaré-
előadás programját. 

A népünnepély délelőtt a korzón 
kezdődik és este kabaréelőadás ke-
retében a T?za-szálló nagytermé-
ben folytatódik. 

A kabarén föllépne jKbuács Ká-
roly tenorista,, aki a „Bajazzó" ból 
fog énekelni, Cselényi József ma-
gvar dalokat ad elő, Rózsa Ila, 
Étsy Emília, Déry Rózsi és Ttíuölt/yi 
Margit • zintén közremüköduek. 

A menekültek a kormányigéretek 
ellenére még mindig vagonokban 
laknak és kellő állami támogatás 
és foglalkoztatás helyett népünne-
pélyt és kabarét kell rendezni se-

' gélyezésükre. 

Olcsó iparcikkek és olcsó 
kenyér a fogyasztóknak? 

Budapest, szept. 6. Az Est irja: 
y a s s József közélelmezési miniszter 
néhány napos vidéki útra indult. A 
miniszter elutazása előtt kijelentette 
jáz Est munkatársának, hogy az 
Áruforgalmi vezetőségével azon dol-
gozik, hogy a fogyasztókat olcsó 
ipari cikkekkel lássák el. A minisz-
ter még azt is kijelentette, hogy a 
kenyérliszt ára két korona lesz és 
egy kiló kenyér is két koronába fog 

kerülni. (A hírt fentartással közöl-
jük . A szerk.) 

Az orosz-lengyei helyzet, 
Bécs, szept. 6. (MTlj ADer Morgen 

jelenti Baselből: Varsói szikratávirat 
szerint az oroszok azonnali fegyver-
szünetre hajlandók. A jövő lengyel-
orosz határ megállapításánál semmi-
féle nehézségekre nem számítanak. 
A rigai tárgyalások a jövő hét szer-
dáján vagy csütörtökjén kezdődnek. 
Eredményük előtt fegyverszünet lesz 
és azután rövidesen megkötik a bé-
két. Remélik, hogy a keleti harctéren 
a vérontás a jövő héten megszűnik. 

Wrangel ellenoffenzivája. 

Szebasztopol. sZept. 6. (Havas) 
Wrangel tábornok csapatai Alexau-
drovo irányában ellenoffenzivát kezd-
tek. A Dnyeper alsó folyásánál je-
lentékeny számú hadifoglyot és nagy 
zsákmányt ejtettek. 

London, szept. 6. (MTI.) A Daily 
tiegraph-n& jelentik: Wran—i -

London, szept. 6. (MTI) A N • 
Telegraph n&k jelentik : W r a n e e T $ / 

bornok csapatai a vörös csapatokat . 

Dnyepertől nyugatra körülzárták. 

A népbiztosok védelme. 
- Ismét elhalasztották a tárgyalást. 

Budapest, szept. 6. A népbizto-
Bok bünpörében megállapította az 
elnök, hogy a védők közül kik 
vannak jelen, majd bejelenti, hogy 
Gonda Károly fölmentósét kérte, 
mert a proletárdiktatúra alatt két-
szer becsukták és igy elfogult. 
Szabados védője sem akarja vál-
lalni Szabados védelmét. 

Ezután Domonkos Andor védő 
jelentkezett szólásra és azt mondta, 
nehogy a királyi törvényszéket az-
zal vádolják, hogy a védőket nem 

választhatták meg szabadon a vád 
lottak, ezért az a kérése volna, 
hogy adassék meg az alkalom a 
vádlottaknak, hogy esetleg ők a 
kirendeltek helyett más védőket vá-
lasszanak. 

Aczél főügyészhelyettes hozzájárul 
Domonkos előterjesztéséhez. Az elnök 
megállapítja, hogy a kérdés egyelőre 
nem aktuális. A főügyÓBzhelyettes a 
tárgyalás elhalasztását indítványozza. 

Az elnök a tárgyalást holnap déli 
12 órára halasztja el. 

A nemzetközi pénzügyi konferencia programja. 
Budapest, szept. 6. (MTI.) A Brüsz-

szelben szeptember 24 én kezdődő 
nemzetközi pénzügyi konferencia 
részére egyelőre a következő pro-
gramot állapították meg : 

1. Az egyes államok gazdasági 
és pénzügyi helyzetének megvizs-
gálása a nemzeti kiküldöttek jelen-
tése alapján. A jelentéseknek ki 
kell terjeszkedniük a bel- és kül-
földi államadósságra, a pénzrend-
szer és váltóárfolyamok állására. 

2. A pénzügyi politika alapvető 
kérdéseinek, a pénzrendszernek, 

váltóárfolyamobnak és a nemzet-
közi kereskedelemnek megbeszélése. 

3. A határozati javaslatok elő-
terjesztése. 

4. A nemzetközi hitel teremté-
sére és a nemzetközi kereskedelem 
elősegítésére vonatkozó javaslatok 
tárgyalása. 

5. Nemzetközi kölcsönök lehető-
ségének megvizsgálása, különleges 
kérdések tárgyalása, mint például a 
gazdasagi statisztika (index-számok) 
egységesítésére külön bizottságok 
alakulnak. 

A politikai helyzet. 
A nemzetgyűlés szünetel, a Tisza-

pörre is csak szerdán kerül ismét 
a sor,. a népbiztosok ügyében a 
a védők dolga jutott előtérbe és 
magának a védelemnek kérdése 
Bodródott hirtelen — váratlan vál-
ságba, figyelemmel lehetünk tehát 
arra ia egy keveset, hogyau „zaj-
lottak le4- a vasárnapi politikai be-
számolók A politikai jósok „szen-
zációkat" Ígértek és különösképpen 
Bottlik József beszámolójához fűz-
tek várakozásokat. Amint a tudósí-
tásokból megállapíthatjuk, a „be-
számolók" — a Bottliké épp ugy, 
mint társaié - nem emelkedtek 
ki a szokásos ós fölületes jelszavak 
tengeréből, amelyek már elnyeléssel 
fenyegetik a közélet területét. 
, Csupán Korányi Frigyes báró 
pénzügyminiszter igyekezett eltá-
volodni a frázisok terméketlen, de 
hangzatos módszerétől, amidőn az 
ország gazdasági helyzetét ismer-
tette és megállapította, hogy tár-
sadalmi bajaink összeköttetésben 
vannak a gazdasági bajokkal és 
Magyarország legnagyobb baja gaz-
dasági téren az, hogy az ország 
éveken keresztül többet fogyasztott, 
mint amenyit termelt. Első köteles-
ségünk tehát — mondotta — a termelés 
megindítása és nagymérvű fokozása. 
A termelést azonban — tette hozzá 
a pénzügyminiszter — nem lehet 
néhány hónap alatt organizálni. Ez 
igaz, de viszont sok hónap telt el 
már az organizálás föltételei nélkül 
és még ma is ott tartunk, — amiről 
zárt ülésen bizonyára a pénzügy-
miniszter is beszámolt — hogy a 
termelés megindítása és fokozása 
rajtunk álló akadályokba is ütközik. 
Beszédét azzal fejezte be, hogy 
pénzügyi puccsot nem fog elkövetni 
és a nagy vagyonadóval emelni 
fogja pénzünk vásárló erejét. 

Beszámolót tartott Kőszegen Lwg-
auer Albin is, ak. arról biztosította 
választóit, hogy „a zsidókérdésben 
nem tür semmiféle liberábzmust . 

Visszatérve Bottlik beszámoló-
jára, a híresztelésekkel szemben ott 
a Bottlikénál sokbal érdekesebb be-
szédet nagyatádi Szabó István 
mondta, aki kijelentette, hogy „a 
politikai pirtokat gazdasági alapokra 
kell fektetni, amelyeknek kötelessé-
gük az, hogy a gazdasági megélhe-
tést lehetővé tegyék mindenkinek". Aki 
dolgozik, — mondotta — az ne 
csak nyomorogva éljen, hanem meg 
tudjon élni tisztességesen. 

Ezeket mondotta Mezőkeresztesen 
Nagyatádi, ami igen örvendetes 
ugyan, de még akkor sem lenne 
elég, ha Szabó István Demosthenes 
lenne. Pedig nem az. Annál inkább 
szebb volna, ha a beszédek helyett 
— cselekednék. 

A nemzetgyűlés egyébként csü-
törtökön újra ülést tart és — saj-
nos — móg mindig a kortesbeszé-
dek és javaslatok folytatására van 
kilátás. 

Az árvizsgáló bizottság 
titkos határozatai. 

Hétfőn délután az árvizsgáló bi-
zottság ülést tartott, amely viharos 
lefolyású volt. Az ülésen letárgyal-
ták a bizottság átszervezését és a 
fehér sütemények árát, azonban a ha-
tározatról nem informálták a nyil-
vánosságot. Nem értjük a bizottság 
álláspontját, mert határozatuk mé-
gis csak a fogyasztókat érdekű ós, 
hogy az ülés után is ti kolóznak, 
abból azt következtetjük, hogy maga 
a bizottság is érzi, hogy helytelen és 
a bírálatot ki nem álló határozato-
kat hozott. 

Sándor trónörökös Párisban. 
Budapest, szept. 6. Belgrádból je-

lentik Az Est nek: Sándor trónörökös 
tegnap este Helén nővérének láto-
gató ára Párisba utazott. Távolléte 
alatt hatalmát a minisztertanács gya-
korolja. A trónörökös utazása alliió-
lag fontos nemzetközi eseményekkel 
függ össze. 1 

I I E R E K . 
— Lezártuk az u)8zegedi hidat. 

Az ujszegedi hidat hétfőtől kezdve 
magyar részről lezárták. A hidon 
tehát további intézkedésig minden 
közlekedés szünetel. 

— A miniszterelnök állapota. Teleki Pál 
miniszterelnök állapota olyan kedvező, 
hogy ma délelőtt 11 órakor elhagyhatta 
a Fasor-szanatóriumot, ahol kezelték. A 
miniszterelnök visszatért lakására és Itt 
togják orvosai tovább kezelni fölgyó-
gyulásáig. 

— A pusztaszeri Árpád-Unnep. 
Vasárnap tartották meg a puszta-
szeri Árpád-ünnepélyt. Több szónok-
lat hangzott el az ünnepélyen, ame-
lyen a városi tanács is képvisel-
tette magát. Az ünnepély után ban-
kett volt. 

— Egyhangú bizalom Gömbösnek. A MOVE 
országos elnöksége a vidéki főosztályok 
elnökeivel együttes ülést tartott, amelyen 
a MOVE ellen intézett támadásokkal fog-
lalkozott. A MOVE országos elnöki érte-
kezlete Qöinbös Gyula elnök távollétében 
beható tárgyalás után egyhangú bizalmá-
ról biztosította Gömbös Gyula országos 
elnököt. Az ülésen többek között részt 
vett Förster Nándor ezredes, a szegedi 
főosztály elnöke és Szabó Gyula százados, 
a makói főosztály elnöke. 

— Harmincezer korona a gyors 
segélyalapra. A gyorssegéiyalap tel-
jesen kimerült. A tanács hétfői ülé-
sén harmincezer koronát utalt ki a 
gyorssegélyalapra. — Gyorssegély-
alap ! Segély-e az, amit abból ad-
nak és oly gyorsan adják-e, hogy 
késő ne lenne? 

— A Tisza pörben szerdán meg-
kezdődnek a vád- és védőbeszédet A 
Tisza-gyilkosság ügyében több mint 
egyhónapi tárgyalás után a had-
osztálybiróság befejezte a bizonyí-
tási eljárást és szerdán megkezdőd-
nek a pörb jszédek. Sztupka őrnagy-
hadbiró moudia el előszór vádbeBzé-
dét, azután fölszólalnak a védők, 
majd a vádlottak. 

— Nem közlekedik a villamos. A 
villamos vasút ismét beszüntette a 
forgalmát. A város a villamosnak 
nem utalhat ki szenet, mert minden 

i szén a világitásra és a többi fon-
tos közüzemekre kell. 

— Egy főhadnagy leszúrt egy rendőrt. A 
vasárnapra virradó halnalban Kiss 20. 
József rendőr, aki szabadnapos v l t , civil-
ruhában éjszakai csempészek után nyo-
mozott a Fehérvári-uti vámnál. Igazolásra 
szólitotta föl a hangosan énekl', Csapó 
László főhadnagyot, aki Juhász Ernő 
pénzügyminiszteri számvizsgálóval együtt 
a vám teló tartott. A főhadnagy nem 
akarta magát Igazolni a polgári ruhás 
egyénnek. Jnhász hasztalan igyekezett 
bókét teremteni. Végre mindhároman el-
indultak a vámsorompó mellett levő pénz-
ügyi különítményhez, ahol rendórszoba is 
van. Az örszobán éppen nem volt senki, a 
rendőrök külsó szolgálaton voltak. Nagy 
dörömbölés után fölmentek az emeletre, 
ahol a rendőr ós a főhadnagy között Ismét 
heves vitatkozás, majd dulakodás kezdő-
dött. A rendőr a karjával átfogta Csapót 
és Juhászt és eközben megütötte a tő-
hadnagyot. Juliász látta, hogy a dolog 
komolyra válik és segítség után nézett, 
a földszinten levé pénzügyőrökért ment 
le. Eközben Csapó főhadnagy előadása 
szerint a rendőr öklével többször arcul-
ütötte, mire előrántotta bajonettjót ós feléje 
szúrt. A szúrás a rondőr mellébe hatolt, 
aki összeesett és néhány perc mulvu 
belső vérzés folytán meghalt. A rendőr-
őrszobéra időközben megérkezett rend-
örök ezután őrizetbe vették Csapót és 
Juhászt ósá helyszínen kihallgatták őket, 
majd bekísérték a főkapitányságra. 

— A Szegedi Általános Munkás-
Dalkör kedden te.ior I„ szerdán 
bass I., csütörtökön bass II., pénte-
ken összkarpróbát tart. Pontos meg-
jelenést kér a vezetőség. 
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— Fát kérnek a városi t sztviselők. A 
városi tisztviselők egyesülete kéri a vá-
ros) tanácsát, hogy az érkező négyszáz 
vagon kecskeméti faszállitmányból min-
den tisztviselőnek a beszerzési áron alnl 
utaljon ki egy-egy köbméter fát. A város 
a kórelem teljesítését a közélelmezési 
hivatal vezetőjére bizta. 

— A színházi helyárak fölemelése. 
Palágyi Lajos színigazgató ma dél-
előtt benyújtotta a tanácshoz a 
színházi helyárak fölemelése iránti 
kérvényét. Áz igazgató a páholy 
árát száz, a zsöllyéét 26, a körszó-
két 20 koronában kéri megállapí-
tani. A többi helyekre nézve a mult 
évi helyárakhoz viszonyítva husz 
százalékos emelést kár. A tanács 
legközelebbi ülésén fogja tárgyalni 
a beadványt. 

— Tisztviselők nagygyűlése Szegeden. A 
köztisztviselők kedden délntán öt órakor 
a városházán nagygyűlést tartanak. 

— Ez is bsj ? A szeszfőzde vezetősége 
átiratot intézett a város tanácsához, hogy a 
pénzügyminiszternél támogatást kérjen 
számára. A tanács a támogatást mec-
igérte. Persze. A szeszfőzdét csalr támo-
gatni kell, de e meilett az antialkoholista 
propagandát is, ugy e? 

x Utolsó kaland a eime a nagy sikert 
aratott „Fehórfogu álarc" befejező ré-
szének, amely kedden és szerdán lát-
ható a Korzó-moziban. 

— Elfogott betörő. A rendőrség 
Makón letartóztatta ifj. Lakó Mihályt, 
akit b'törés miatt régebben köröztek. 
Kihallgatása után hétfőn Szegedre 
kisérték és átadták az ügyészségnek. 

— Letartóztatott valutaszélhámosok. A 
budapesti rendőrség letartóztatta Dobay 
Jenő és Balassa Béla banktisztviselőket, 
akik hiszékeny emberektói azzal, hogy a 
napi árfolyamon alnl tudnak valutát vá-
sárolni, nyolcmillió koronát csaltak kl. 

— Lóverseny. Hat év után Szegeden 
vasárnap ismét lóverseny volt. A hossza 
szünet után meg Is látszott az eredmény, 
mert a túlzsúfolt villamosok esak ugy 
öntötték a nézőközönséget. 

x A színésznő. Megérkezett a várva-várt 
tzenzáció, Porzsolt Kálmán híres regé-
nyének, A színésznőnek filmje. A sokat 
hányatott és hetek óta vajndó betiltás 
végre nyugvópontra jutott, amennyiben 
a belügyminiszter „A színésznő" betiltá-
sát hatályon kívül helyezte és megen-
gedte a film bemutatását. Igy a film első 
bemutatója Szegeden a Dugonics-moziban 
lesz. Ezt az igazán szenzációs filmet, 
amelynek főszerepeit Mattyasovszky Ilona 
ós Lukács Pál játszák, A Dngonics-moii 
három napig tartja 'műsorán, hétfőn, 
kedden és szerdán, naponta két előadás-
ban : fél 8 és 9 órakor. 

x A 131 es akta címmel az Uránia kedden 
egy elsőrangú olasz bűnügyi attrakciót 
mutat be. 

A dohánytermelés 
ós a földbirtokreform. 

Budapest, szept. 6. Korányi Fri-
gyes báró pénzügyminiszter a föld-
birtokreformmal kapcsolatban át-
iratot intézett nagyatádi Szabó Ist-
ván miniszterhez, amelyben arra 
kéri, hogy a földmivelósügyi mi-
niszter gondoskodjék a földbirtok-
reform keretébeu arról, hogy a 
nagyobb gazdaságok továbbra i* 
az eddigi területen folytathassák a 
dohánytermelést. 

IKORZŐ-MOZI 
Telefon : Igazgatóság 4-55. Pénztár 11-85. 

Kedden és Szerdin 

szeptember 7 és 8-án 

A Belvárosi Mozi megnyitó elő-
adásai. Szerdán, szeptemb r 8 án 
délután 2, fél 4, 5, 7 és este 9 óra-
tor. Csütörtök, péntek, szombat dél-
ntán fél 4, 5, 7 és este 9 eraker: 
Masamód, Heltai J nő színmüve négv 
fölvonásban. Főszereplők: Lenkeffy 
Ica, Mattyasovszkv Ilona, Fenyvesi 
Emil, Lukács Páí, Szerémy Zo'tán, 
Veudrey Ferenc és Haraszti Hermiu. 
Délibáb Irta és rendezte: Garam-
szeghy Sándor. I. rész: Paraszt-
becsület 4 fölvonásban. Főszereplők: 
Muzsnay Béci, Garamszeghy Sándor, 
Mészáros Alajos. Helvárak: Páholy 
hat személyre 80 K, páholy három 
személyre 40 K. Erkélvszék 1—9. 
sor 14 K, 10-15 sor 12 K. Zsöllye 
12 K. Táralásszék 10 K. Zártszék 
1—5. sor 6 K, 5—9. sor 8 K. Jegyek 
előre válthatók a nappali pénztárnál. 
A megnyitó előadások mindegyikén 
az előadások előtt Étsy Emília pzin-
müvésznő prologot mond. 

1920 szeptember 24 j 

D U G O N I C S K E B T M 0 Z I 
Igazgató: Vass Sándor. Telefon 94. 

Kedden és szerdin 

Porzsolt Kálmán nagyhirii regénye 

A színésznő 
sorstragédia 4 felvonásban. 

Főszereplők : Mattyavszky Ilona, Lukáos 

Pál, Spolarlte Olly, Pálfl György, Vándory 

Gusztáv. 

Előadások fél 8 és 9 órakor. 
mmrnmmm•MMMMHMMMMMMMMMHMMMMMMBMMBMI m 

— Megmarta a kutya. Temesváry Antal 
Rókusi feketeföldek 49. szám alatti lakost 
etry veszett kutya megmarta. Beszálitot-
ták a közkórházba, ahol tegnap este 
meghalt. 

Bulgária és a kisántánt. 
Budapest, szept. 6. A Magyarország-

nak jelentik Bécsből: Stamhdinsky 
bolgár miniszterelnök a bukaresti 
tárgyalások befejeztével még ebb >n 
a hónapban Bécsbe érkezik, hogy itt 
a kormánnyal közelebbi érintkezésbe 
lépjen. A Wiener Mittagspost értesü-
lése szerint a tárgyalások, amelyeket 
Bécsben folytat, azokkal a balkáni 
törekvésekkel vannak összefüggés-
ben, amelyek arra irányulnak, hogy 
valamennyi balkáni népet és dunai 
államot egy blokkban tömöritsenek. 
Hz a törekvés teljesen megfelel an-
nak az elvnek, amely a kisántánt 
alapításához vezetett. Stambulinsky 
Bécsből előreláthatólag Prágába 
fog utazni. 

A skandináv államok követelései. 
Stockholm, szept. 6. (MTI.) A há-

rom skandináv állam minisztereinek 
tanácskozása közös eljárásra hatá-
rozta el msgát. hogy az Osztrák-
Magyar Monarchiával szemben fönn-
álló régi követeléseit az utódállamok-
kal szemben érvényesítse. 

Akció Noske ellen. 
Budapest, szept. 6. Berlinből jelen-

tik Az üsí-nek: A grosskieli szociál-
demokrata egyesület közgyűlése el-
határozta, hogy a kasseli nagy párt- j 
napon javasolja Noskenak a pártból 
való kizárását, még pedig azért, mert 
könyvében súlyos sértésekkel illette 
több elvtársát 

Letartóztatások a tőzsde előtt. 
Budapest, szept. 6. Az Est jelenti 

A mai tőzsde zárlata után nagy íz 
galom keletkezett, mart a rendőr 
ség elzárta a tőzsde előtti teret és 
a kurzusokra váró tömeget bekísérte. 
A tömeg között volt állítólag több 
tőzsdetag, akik irodájukból a tőzs-
dére akartak menni. Egy rendi? 
fölment a tőzsde ruhatárába és & 
nan is egy Fehér nevü tőzsdetag 
bekísért. A tőzsde közönsége köd' 
ben az eset nagy izgalmat okozót' 

S Z A K M O Z G ALTO M. 

MEGHÍVÓ. A szakszervezeti elnökökét1 

szakszervezeti bizottság f, hó 7-én, Miitl 

este 6 órakor a Kis kaszinóban egy*10 

Ülést tartanak. 

Keddi gyűlés. 
Famunkások taggyűlése este 6 órak"r 1 

Kis-kaszinóban. 

Nyom. Burkns András könyvnyomdáig 
Szeged, Madách-utca ós Vidra-utca 

j f e »3| 

Szécsl Izsó ' S A r 
Kárász-utca 14. Háztartási cikkek 

előnyös beszerzési helye. 

Olajok, gépzsir, kenőcs 
I. r. piktortégla, kence, lak, terpeT. 
kátrány, mosó és tisztogatáshoz sző**! 
ges oiskek „Harasztol" sváb és poi»sv 
irtó egér- és patkónyirtó szerek kaplia,£i 

| Haraaztby Géza Feketesas-utca 22. 

Férfi és n ö i H 
gyapjúszövetet 
flanel, barket, vászon, zefír fc5' 
és férfi ingek. Szenzációs ijj 
árak. Bluz Ruha és Pongyola f 
Kígyó-utca 2. sz. (Keletipar 

Órák és ékszerek javítását mérsékelt áraWj1 
készítek. Órák és ékszerek nagy választékban. Fischer József éks 

Kárász-utca 14. szám alatt, Korzo-kávóház mellett. 

' Tizezer korona jufalomban ré-
szesül, aki az Englander-féle lopás 
nyomára vezet, vagy aki tudja, 
ki az a két omber, aki a kosarat 
vitte. Jelentkezzenek Englánder 
üzletében. 

I 

Ó r á j á t é s é k s z e r ' 1 1 

szakszerűen javítja a j ó b l ^ i 

elsőrendű nagy javitótf*í| 

I P Í t Z JÓZS" 
müórás és ókszerésfc 
Dugonics-tér II. sz. Ki1' 

A Brauswetter-cégnek volt 10 
sórendü szakmunkása. ^ 

Ajánlja pontosan beszabályozó1'(fj
f 

és modern ékszerraktárút. — 
aranyat a legmagasabb á r b a ^ J 

Befejező részi: 

Utolsó kaland 

Jegyeket: d. e. 9—12-ig és d, u. 

3—5-ig a nappali pénztár árusít. 

Telefon: 

Igazgatósag 2-58 - Pénztár 5-82 

Gipészsegédek ós f e l s őd / . 

sxitők felvétetnek E n g e i r 

Soma fia eégnél S zéchenF 

H a n ó T K ö z p o n t ! H*|! 

— Kérem a 13—08-at 1 
— Mit, mással beszél 1U\ 
— Ezt a számot már son 1 

lehet kapni 7! . . . f, 
— Nem kérem, mert e« u } 

Szeged ós környéke leg job>X 
kipróbáltabb kereskedelmi W A j 
gének telefon-száma, amely /•/' 
el van foglalva. Mert, ha b á j j a l 
vagy venni akar házat, 
egyéb ingatlant, avagy gy°r A 
lebonyolítani bármiféle kef«V 
ügyletet, az mind csak ezt 
hívja s jelentkezik 

Kövesi 
kereskedelmi iig? / ^ 
Margit u. 28. •*• ' . / J 

Házasságközvetités és in fo r f ^ 
szerzése a legnagyobb d i s zké -

I POLOS ^ 
tökéletes kiirtására legjobb e ^ t j / 

Poloska-halál. Í& vfc 
helyeken foltot nem haW. 

PróbaUveg 2 > kor., nagy y 
Kapható egyedül oaak: y 
flyogyuzertárában Szegen. J / J 

Szent György 


